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17/12/2018 

Δελτίο Διαχείρισης Δείκτη (ορισμός δείκτη στο ΟΠΣ) 

 

Σας ενημερώνουμε ότι είναι διαθέσιμο στο ΟΠΣ το Δελτίο Διαχείρισης Δείκτη  (5.4) στο menu βοηθητικές εργασίες. Πρόσβαση 

έχουν μόνο οι χρήστες Διαχειριστικής Αρχής με δικαιώματα επισκόπησης, εκτύπωσης και επισύναψης των Δελτίων Ταυτότητας 

Δείκτη. Το δελτίο αντικατέστησε την οθόνη Ορισμός δείκτη του μεταβατικού ΟΠΣ.                                                                                                 

Σημειώνουμε όμως, ότι ο Δικαιούχος κατά την συμπλήρωση του Τεχνικού Δελτίου Πράξης και του Δελτίου Επίτευξης Δείκτη, 

έχει  δυνατότητα  ανάκτησης  (download)  των  Δελτίων  Ταυτότητας  Δείκτη  που  έχει  επισυνάψει  η  Διαχειριστική  Αρχή  στην 

Πρόσκληση. 

Η καταχώριση Δελτίου Διαχείρισης Δείκτη (νέου δείκτη) γίνεται από την ΕΥΟΠΣ μετά από αίτημα της ΔΑ το οποίο εγκρίνουν οι  

ΕΥΣΣΑ/ΕΥΣΕΚΤ.  

Διευκρινίζουμε  ότι  κατά  την  άντληση  από  την  SFC  στο  ΟΠΣ  της  νέας  εγκεκριμένης  έκδοσης  ΕΠ,  για  τυχόν  δείκτες  που  δεν 

υπάρχουν  ήδη  στο  ΟΠΣ,  δημιουργείται  αυτόματα  νέο  Δελτίο  Διαχείρισης  Δείκτη  (καταχώριση  νέου  δείκτη  στο  ΟΠΣ).  Στην 

περίπτωση αυτή στην ονομασία του δείκτη προστίθεται το λεκτικό “SFC…”. Το δελτίο διαχείρισης δείκτη που προήλθε από την 

SFC εισάγεται στο ΟΠΣ σε κατάσταση ΥΠΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ.  Για τους δείκτες αυτούς πριν την χρήση τους στο ΟΠΣ θα πρέπει οι ΔΑ 

αφού  επιβεβαιώσουν  την  μονάδα  μέτρησης  και  το  είδος  του  δείκτη,  να  ζητήσουν  συμπλήρωση  των  χαρακτηριστικών  του 

δείκτη που δεν υπάρχουν στην SFC μέσω helpdesk.  

Τα πεδία του Δελτίου Διαχείρισης Δείκτη είναι:  

ID_ΔΕΙΚΤΗ     Μοναδικός κωδικός ταυτοποίησης δείκτη στο ΟΠΣ (αριθμητικό πεδίο)

Κωδικός    Ο κωδικός με τον οποίο εμφανίζεται ο  δείκτης στο ΟΠΣ ή και στην sfc (αλφαριθμητικό πεδίο)

ID ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ    Ο κωδικός που προβλέπεται να χρησιμοποιηθεί για την ομογενοποίηση  των δεικτών.  

Είδος Δείκτη         1. Εκροής  (output), 2. Αποτελέσματος (result), 4.Βασικό στάδιο υλοποίησης ΒΣΥ (implementation 

step), 6.Οικονομικός (financial) 

Ονομασία, 

Ονομασία Αγγλικά 

Ονομασία  δείκτη στα ελληνικά / Ονομασία δείκτη  στα Αγγλικά

Μονάδα Μέτρησης   Επιλέγεται η μονάδα μέτρησης του δείκτη πχ Αριθμός , χιλιόμετρα, κλπ

Ταμεία   Ο δείκτης συνδέεται με 1 η περισσότερα ταμεία ΕΚΤ/ΕΤΠΑ/ΤΣ/ ΠΑΝ κα

Ποσοτικός, 

Ποσοτικός μη 

αθροιζόμενος 

Επιλέγεται  ποσοτικός,  όταν  ο  δείκτης  μπορεί  να    αθροιστεί  σε  ένα  επίπεδο  πχ  ανά  πράξη.

Επιλέγεται  ποσοτικός  μη  αθροιζόμενος  ,  όταν  ο  δείκτης  δεν  μπορεί  να  αθροιστεί  πχ  δείκτης  με 

μονάδα μέτρησης ποσοστό ή δείκτης που μετρά ωφελούμενο πληθυσμό. 

Κοινός δείκτης    Με την επιλογή του πεδίου επισημαίνονται οι κοινοί δείκτες ΕΚΤ/ΕΤΠΑ/ΤΣ/ ΠΑΝ /ΕΤΘΑ 

Διάσταση Φύλου  Για  δείκτες  όπου  η  τιμή  στόχος  και  η  τιμή  επίτευξης  μπορεί  να  συμπληρωθεί    ανά  φύλο    Α/Γ, 

επιλέγεται μια από τα παρακάτω  τιμές: 

Και  τα 2  φύλα,  πχ  δείκτης CO01    ΑΝΕΡΓΟΙ,  Γυναίκες:  όταν αφορά μόνο  γυναίκες,    Άνδρες:  όταν 

αφορά μόνο άνδρες  
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Μετρήσιμος ανά 

πράξη 

Επιλέγεται ΟΧΙ όταν η επίτευξη του δείκτη ΔΕΝ μετριέται ανά πράξη    (πχ για ορισμένους δείκτες 

αποτελέσματος ΕΤΠΑ ή για κοινούς δείκτες μακροπρόθεσμου αποτελέσματος ΕΚΤ/ΠΑΝ) 

Τιμή επίτευξης: 

Ετήσια/ 

Συγκεντρωτική 

Τιμή  επίτευξης  ΕΤΗΣΙΑ  στο  Δελτίο  επίτευξης  Δείκτη  συμπληρώνετε  την  επίτευξη  του  έτους 

αναφοράς. Σε αυτή την περίπτωση, για αθροιζόμενους δείκτες,  η συνολική τιμή Επίτευξης Δείκτη 

ανά πράξη υπολογίζεται από το άθροισμα των ετήσιων τιμών επίτευξης όλων των ετών.  Πχ κοινοί 

δείκτες ΕΚΤ όπως,  CO01 άνεργοι, κλπ. 

Τιμή  επίτευξης  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ:  στο  Δελτίο  Επίτευξης  Δείκτη  συμπληρώνετε  την  συγκεντρωτική 

επίτευξη δείκτη έως και το έτος αναφοράς. Σε αυτή την περίπτωση η συνολική Επίτευξη Δείκτη ανά 

πράξη  είναι αυτή που δηλώνεται  στο  τελευταίο Δελτίο Επίτευξης Δείκτη  κατά  το οποίο η πράξη 

έχει πλήρως εκτελεσθεί. πχ κοινοί και ειδικοί δείκτες εκροών ΕΤΠΑ/Ταμείο Συνοχής. 

Υπολογιζόμενος 

από Απογραφικά 

Επιλέγεται  ΝΑΙ  για  δείκτες  οι  οποίοι  υπολογίζονται  βάση  απογραφικών  δελτίων  Εισόδου  και 

Εξόδου.  Οι  κοινοί  δείκτες  ΕΚΤ  για  συμμετέχοντες  υπολογίζονται  αυτόματα από  στο ΟΠΣ από  τα 

απογραφικά. 

Μακροχρόνιου 

Αποτελέσματος 

Επιλέγεται  ΝΑΙ  για  κοινούς  και  ειδικούς  δείκτες  ΕΚΤ/ΠΑΝ  που  μετρούν  το  αποτέλεσμα 6  μήνες 

μετά την έξοδο του συμμετέχοντα από την πράξη 

Πηγή στοιχείων   Συμπληρώνεται η πηγή μέτρησης της επίτευξης του Δείκτη

Ορισμός,  
Μέθοδος 
υπολογισμού 

Συμπληρώνεται  ο  ορισμός  του  δείκτη  και  η  μέθοδος  υπολογισμού  ΠΧ  για  κοινούς  δείκτες  ΕΚΤ 

υπολογιζόμενους από απογραφικά Δελτία συμπληρώνεται η συνθήκη υπολογισμού του δείκτη 

Συχνότητα  Συμπληρώνεται η συχνότητα που μετρείται η επίτευξη του δείκτη πχ μήνας –τρίμηνο –εξάμηνο –

ετησίως‐ ανά διετία – ανά τριετία 

Χρήση δεκαδικών 

ανά πράξη  

Συμπληρώνεται  ΝΑΙ για δείκτες των οποίων η μονάδα μέτρησης δικαιολογεί την χρήση δεκαδικών 

πχ   χλμ, ποσοστό,  τόνοι  ισοδύναμοι CO2,  κα.  Για δείκτες που μετρούν πλήθος δεν επιτρέπεται η 

χρήση δεκαδικών  πχ άτομα, μελέτες,  έργα, επισκέψεις, δυναμικότητα δομών 

Χρήση δεκαδικών 

ανά Άξονα και 

Κατηγορία 

Περιφέρειας 

Συμπληρώνεται ΝΑΙ για όλους τους δείκτες που έχουν ΝΑΙ στην χρήση δεκαδικών ανά πράξη αλλά 

και  για  όσους  δείκτες  έχουν  ΟΧΙ  στην  χρήση  δεκαδικών  ανά  πράξη  όμως  το  ΕΠ  στην  SFC  έχει 

εγκριθεί με δεκαδικά ανά ΕΠ‐Άξονα –Ταμείο κατηγορία περιφέρειας 

Εύρος τιμών ανά 

πράξη 

Το πεδίο  χρησιμεύει  για  την αποφυγή λαθών πληκτρολόγησης στην  τιμή στόχο στο ΤΔΠ και στο 

δελτίο  επίτευξης  ειδικά  όταν  υπάρχουν  μονάδες  μέτρησης  διαφορετικής  τάξης  μεγέθους.  Πχ  ο 

δείκτης  ποδηλατοδρόμοι μονάδα μέτρησης  km και συμπληρώνεται τιμή στόχος 2300 ενώ πρέπει 

να συμπληρωθεί  2,3 
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Εικόνα 1 οθόνη αναζήτησης  

 

Εικόνα 2  Α. Ορισμός δείκτη 
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Εικόνα 3 Β. Χαρακτηριστικά δείκτη 

 

Εικόνα 4 Επισύναψη Δελτίου Ταυτότητας Δείκτη 

 

 

 


